[EEQORWE-AHEFRIRREHFAERRE —E[HEE]

R2 HEHRAE

EN:”E] B F £ H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 &8
F8 |FH1B®YUT. RIETHEET H85MH 124.143| 130.043| 120.143| 117.2%| 116.74| 112.743| 125.947| 125.8%| 114.75| 117.5%43 | 135.8% | 140.8%| 112.74>| 129.4%3| 122.043| 120.6%3| 105.8%| 111.14| 133.5%| 124.6%
M1 [REEDIAZI2=—2avNENTWS (BEELGEZEA. REEDRIBE-AIBZEHLEL) ADEIE - - - - - - - - - - - 87.6% 89.1% 86.6% 90.2%| 83.9% 85.6%  84.0% 88.6%  87.9%
2 |#EYIZEHEYELIHERRIZLD ADEIE 56.8%| 64.9% 55.4%  63.6% 62.4% 60.0% 58.6% < 62.7% 61.2% 63.2% 57.6% 67.3% 64.2% 67.0% 62.9% 64.4% 67.7% 67.0% 70.5% 62.6%
3 EATWAHMIE T, RLGLAHRDALDEHLDHLIADEE - - - - 48.5%  42.0%  44.2%  459% 41.1% 38.6% 43.9% 55.6% 54.9% 54.4%  52.4% 54.2% 56.7% 51.6% 47.7% 50.1%
M4 IDEELITBETHIERLDIADEIE 54.7%|  69.6% 51.9%  70.2%  62.1% 67.9% 59.9% 62.0% 48.9%  58.8% 55.0% 68.3% 582% < 67.0% 71.4% 62.0% 651% 62.8%| 73.6%| 67.5%
E5 [DMAUDITOEENLNDADEE 56.1%  69.3%| 59.0% 69.3% 67.9% 66.5%  64.4% 654% 64.1% 62.5% 65.3% 75.3%| 72.2% 66.5% 68.9%  75.5% 67.9% 68.8% 68.4% 73.9%
M6 |BMZEE->TRATLWSEDNHDADEE 32.8%| 39.3% 30.8%| 37.9% 40.4% 34.6% 34.1%  40.8%  30.5% 37.8%| 36.7%| 39.6%| 41.5% 43.8% 42.4% 41.4% 47.6% 46.0%  40.6% 44.1%
M7 |RIUTATHRETHEDEDITEHL TS, FELTHLADEIE - - - - 39.9%  31.6%| 35.5%| 27.7% 29.6% 27.2%| 26.2%| 26.6%| 37.3%| 42.5%  44.8% 32.4%| 37.8%| 31.8% 30.9% 34.4%
8 [T PBATEN-EMKENEE->TLSIADEE 52.7%| 58.2%| 50.6%| 54.8% 61.8% 57.6% 61.0%  63.0% 56.8% 63.9% 62.0%  77.7%| 74.5%| 71.3%| 67.5% 69.8%| 67.7%| 66.0% 70.8%| 66.4%
B9 [BADLILIZPYLNERLEZADEE 55.4%  72.5% 68.4% 61.7%  60.5% 58.4% 58.1% 57.2% 57.7% 58.3%| 48.4%  582%  66.3% 61.3% 65.6% 585% 55.7%  62.4% 65.8% 62.2%
M10([LSELEBEBRDEFOMIULNTETLDADEE 52.0%  56.1%| 60.3% 61.3% 53.2% 54.4% 51.1% 50.8% 54.7% 55.9%| 47.2%| 62.0% 69.4% 65.9%  66.7% 60.5% 56.7% 66.7% 73.9%| 66.5%
11 WAL BREDBRRBEEZTFTAODEMIZS ML TLS, FELEZWLWERS ADEIE 68.5% 61.1% 68.4%  70.1%| 13.5%| 18.3% 13.6% 30.3% 25.7%  28.0% 30.7% 23.6% 28.9%
M12 | KIBARELGETBERREIRILF—I1ZFATSIMICSML TS, FESMLzWERBS ADEIE 39.1%|  33.6% 40.0% 37.6% 49.7%| 26.3% 29.2%| 24.0% 22.5% 22.5% 22.5% 27.6% 23.9%
B13 |CHDHD RS AVILICRYIBA TS ADEIE 85.1%|  92.0%  81.9% 87.8%| 92.2%| 94.4%  93.6% 93.6% 93.6% 93.4% 91.1%  92.4%  90.1% 90.3%| 91.7% 88.0% 84.5% 89.7% 88.1%  90.5%
14 (AENSEHEICRYBEATHSADEIE 80.1%| 89.3%| 75.6% 81.9%  80.2% 83.2% 81.9% 859%  84.2% 87.8% 87.7% 81.4%  77.5%  76.9% 75.2%| 71.9% 76.9%  78.6%| 77.2%| 77.8%
15 |BRmEEAT LRI REBICEELIZLDEEATLDIADEIES - - - - 54.5%  53.7%| 58.6% 59.4% 59.3% 66.4% 61.7% 62.2% 64.2% 60.0% 59.3%| 56.8% 55.6% 54.4% 51.8% 58.1%
16 [FATWAHIE T, KFITHBALFELEWLOIIRICSMLTLS ADEIE - - - - - - - - - - - 28.6%  29.3% 29.9% 31.2% 27.1% 28.0% 25.6%| 24.4% 24.2%
17 (KERFOEBHATEEH T EZZTMOTLDIADEE 64.9%  77.2% 72.0%  77.4% 80.9%| 73.6%| 77.1%| 77.6% 75.7% 71.5% 72.5% 65.2%| 61.3%| 67.7% 70.2%| 64.6% 72.7%| 71.2%| 68.4% 71.1%
18 |RETKEICHTHIBEMLEHAZLTLSADEE - - - - 16.7%| 23.8% 20.6% 21.6% - - 30.7% 37.9%| 28.8% 34.9% 29.8% 33.9%  32.6% 33.5% 34.4% 45.2%
B19 [FATWSHUE D ZEIZRELAH I ADEIE 39.9%  53.6% 39.8%| 36.1% 35.6% 36.5% 43.7%| 39.0%| 35.4% 40.1% 35.7%| 62.7%| 68.3%| 71.4% 69.5%  60.4% 62.5%| 61.7% < 62.9% 71.1%
f20 [FATWAitEZ LY BLIZY ., BY EIF-YT LFEICSMLTWS, FESmLzLADEIE - - - - 52.5% 52.2%| 48.0%| 48.3%| 47.1% 44.3%  49.0% 30.2% 31.6% 359% 41.1% 35.3% 37.0% 33.5% 35.1% 33.6%
21 [FATWAHIRICEEDLEVERLLIADEIS 51.0%  69.4% 60.2% 53.6%  51.9% 485% 50.8%| 54.6% 52.9%  53.0% 53.0% 588% 532% 61.2% 63.2% 57.1% 60.9% 61.7% 53.4% 66.8%
22 @Y B TOEFERRBRLEZYLTH-LADEIE - - - - - - - - - - - 34.8% 31.7% 40.0% 37.9% 31.8% 402% 36.0% 33.2% 39.2%
B23 |HEAZENFY HAEALELIZYTIHESEZTLDSEESADEIE - - - - - - - - - - - 7.6% 34.9% 53.1%| 33.0%  46.6% 47.5% 46.3% 31.3% 36.0%
B24 [fFATWS BSOS B EARET-LADEIE - - - - 71.1%|  66.4%  71.5%  67.4%  68.1% 69.6% 64.1%  755% 69.5% 76.4% 70.1%  70.8% 76.6%  78.4%| 73.6%| 75.9%
125 |2 ELT. SOEFBISHRELTLDSADEIE - - - - - - 50.2%| 52.0%| 56.3%| 55.2%| 55.5%| 69.8%| 72.1%|  71.9% 72.5% 75.9%| 73.4%| 71.5%| 76.8%| 77.0%
[126 [£ALL T FHRDERITFRRERLDIADES 73.6% 70.8% 85.4%  754% 76.9% 77.9%  81.8%  81.4%  79.4%  74.0%  79.3% 74.7% 55.3%| 57.1% 59.3% 635%  53.8% 59.3% 56.7% 55.4%
27 (FATWAHIEIX BEARL RIDLTELEAEESIADEE 44.3%  47.3% 44.6%  445%  49.6%| 52.4% 54.4% 500%  49.8% 58.4% 57.4%  80.4%  75.1%  80.1%|  79.4% 72.8% 82.6% 76.2%| 79.8%| 82.8%
ff28 gg;}tg’éﬁgzmi*EE':M”&W&WDE%U BB/ SEE—L PR RFEGEORERDEFOMM@ATHATIS - - - - - 82.3% 80.3%| 79.4% 76.7%| 78.5%| 81.4%  82.6% 742% 77.3% 77.0% 76.6% 745%  73.2% 76.7%  71.3%
29 [FATWAiHEIX. BREICEELSLOTVERS ADEE - - - - 32.4% 30.2%| 35.2% 30.6% 35.0% 35.2% 32.5% 57.4% 455%  48.0%  485% 50.0% 55.4%  47.7% 50.3%| 53.7%
30 [FATWAHMEIX. BEDHAHANIZLELLOTVEESIADEE - - - - 32.4% 30.2%| 35.2%| 30.6% 35.0% 35.2%| 32.5%| 29.2%| 28.0% 27.3% 27.9% 18.2%| 28.4%| 255% 20.7%  30.9%
31 [fFATLSHIETIE, FETHALYLTVEESADEIE 27.7%| 39.8%| 26.7% 31.9% 30.7%| 33.0% 35.4% 32.7% 29.5% 37.7%| 36.6% 49.1%  48.7% 49.2% 555% 53.6% 557%  48.8%| 49.0%| 58.3%
32 fFATLAMIBDFEDLIL, BMUBUEFT>TLAERIADEIE - - - - 60.8%| 63.4% 55.7% 54.7%  61.1% 63.0% 61.2% 62.3% 55.3%  64.6% 62.2% 60.9% 67.8% 68.1%| 68.2% 66.0%
33 [fFATLWA BT, DOENSEZFTCHELFINITHONTLLEESIADEIE - - - - - - - - - - - 28.4%  36.0%  385%  381% 31.4% 39.3% 343% 351%  35.3%
34 [FATWAMIB D KEFICH T AHEAIL. LATEYENZLDITHES>TLSERSADEE 52.0% 60.9% 66.3% 48.4% 55.2%| 57.3% 49.2% 53.8% 62.5% 56.6% 52.8%| 29.7%| 31.9% 32.8% 27.6% 27.6% 25.0% 31.1% 30.7% 33.9%
B35 [FATWAitiE X, BELVOERICEFIZEBSIADEE 69.3% 65.1% 60.2% 71.5%| 56.7%| 60.3% 61.9% 58.8%  66.3% 64.5% 59.3% 67.1% 64.9% 615% 652% 63.0% 58.7% 56.3% 68.9%  63.9%
136 |[FATWWASHUEDFE LI AIETENIVZEES ADEIE 48.6%| 61.3%| 55.4%  47.5% 50.4% 55.4%  54.2% 554% 61.2% 60.6% 57.6% 48.8% 52.6%| 52.0% 54.9% 47.9% 58.3% 57.5% 61.1%  68.4%
BI37 |BEFEL O -EITIX, =M XILITET IHENHLHEESIANDEE - - - - 402%  37.2%| 36.1%| 44.9%  40.5% 42.4%  41.9%  31.6% 402% 37.8%| 34.0%  33.5% 40.6% 41.4% 33.2% 38.2%
fI38 [BEFL O -BTICIE. BnE R - TSR hEE o ELHHILEH>TLDADEE - - - - - - - - - - - 24.8%  41.6%  385%  40.1%  43.8% 43.0% 43.3% 46.1%  40.2%
B39 |BEFEVOTH-ETOREICITFRNELONDLEESADEE - - - - - - - - - - - 15.9%  20.0% 21.0% 26.8% 23.8%| 36.6% 30.4% 30.6%| 26.9%
40 |BEEVOT-BITIE. BRALGEDFHBENEZ TS EESADEE 16.9% 33.0% 22.0% 17.8% 18.7% 18.8%| 23.5%| 23.8%| 22.0% 14.9% 18.7%| 27.4% 51.1% 76.4% 61.8% 63.9% 652% 67.8% 50.8%| 22.0%
41 [BEFOOFH-BITIE £EEFOTEIZHSIH—EREENMEZITLDLEESADEE - - - - - - - - - - - 19.5%|  21.2% 21.0% 21.8% 18.6% 254% 16.3% 21.9%  18.7%
42 [BEFEVOT-ETOERATCEEFHIC. FRARLONHGEESIADEE 12.8%  19.3%| 14.8% 11.6% 13.7% 16.0% 12.7%| 17.1%|  16.4%| 19.9%| 14.9% 24.4% 24.9%  31.8% 29.6% 27.5% 33.3% 26.6% 23.8% 22.5%
f43 [BEFVOT-FTOBRREIXFoNTLSEESIADEE - - - - 42.6%  46.1%| 42.2%  48.3%| 51.1%| 54.3% 46.4% 44.8% 37.6% 40.0%  48.3%| 39.4% 49.5%  37.4% 44.5% 52.1%
44 [BEFVOT-ETTIEX. BRAOEZY (B -1EY) ESNHIWELHAHEESIADEE 65.5%  76.4%| 57.8%| 69.0%  70.0% 64.1%  65.3%| 56.6% 56.2% 61.2% 57.4% 39.2%| 29.5% 33.0% 31.9% 36.5% 35.8% 381% 35.2%| 38.2%
45 |BEFEVOT-ETO LKA FEFIZEBSADEE - - - - 45.8%  49.1%|  48.4%| 49.1%| 53.5% 55.9% 47.7% 44.7%  459% 485% 50.7%| 52.1%| 49.2%| 41.4% 54.9% 56.2%
46 |BEFEVOTH-ETE. BRODECATHENMICHETELLERSIADEE 47.0%  51.4% 53.0%  48.2% 39.7%| 44.1% 41.0% 457%  47.7% 43.6% 43.6% 55.9% 54.2% 53.3% 63.7% 63.4% 60.2% 56.0% 64.2% 64.1%
B47 |BEFEVOT-ETICIE, BIELEZWEO N | (RRCEY. XIEGE)AHIHEBSADEE - - - - 52.8% 52.4% 51.8% 52.2%| 51.6% 52.1% 455% 62.1% 58.3%| 62.0% 68.6% 68.1%  71.0% 72.2% 68.9%  55.2%
48 |BEFEVDOT-ETIE AEANIZHEAOTLLGLOTLSERS ADEE - - - - - - - - - - - 20.9%  14.6%| 28.1%| 25.4% 26.3%| 23.7% 30.1%| 26.6% 29.5%
149 [T PCRRNDEMKEEIZ, FRNRLONLERIADEE - - - - - - - - - - - 7.7%  12.0%  21.1%|  19.1%|  16.3%| 22.7%| 20.0%| 21.4% 21.9%
150 [T P RN TENZEMRKEDIEILRDIZERSIADEE - - - - - - - - - - - 86.0%  73.8%| 79.5%| 77.1%| 70.8% 81.1% 77.9% 80.2%| 75.2%
51 (FUGERINLZVNHELEERSADEE 19.6% 29.6% 25.6% 21.8% 15.3% 17.2% 19.0% 13.6%| 18.6% 23.4% 22.4% 34.6% 26.6% 27.3% 33.8% 24.1% 29.0% 26.3% 28.0% 28.1%
M52 [BEENFEER CAHELELERSIADEIE - - - - 7.8% 7.3% 7.3% 3.1% 4.7% 5.5% 8.1% 6.3% 8.9%  17.0%  14.2% 89%  17.3% 13.4% 12.4%  13.0%
153 |E5E. EEEHICHOPTVEESADEIE 145%  19.6% 24.4% 18.3%| 15.0%  16.4% 20.2% 23.1% 19.2% 21.5%  15.0% 9.5%  10.6%| 13.3% 7.3% 5.8% 8.6% 9.2% 8.8% 9.0%
54 |B R CHo-BEADBBCEBALOT VHREZERSIADEE 1.7% 1.0% 1.3% 2.0% 4.4% 1.4% 5.0% 2.9% 3.9% 0.9% 3.1% 4.8% 31%  11.0% 6.5% 5.3% 8.2% 6.5%  12.1% 9.6%
fE155 |[FEPHEANER LT BEOTNRENESTVSERSIADEIE - - - - 6.3% 9.7%  10.2% 7.7% 7.4% 9.2%  13.3% 5.3% 6.8% 11.9%  10.2% 7.4%  10.2%  11.1%  11.5%  11.4%
F11 %gﬁgﬁ;x'ﬁ_‘y POF—F T EDRREEHBLEH EHDIA—F V- KO#S - BMAE- BREED) 175 - - - - - 51.4%  40.8% 58.2%  46.8%| 52.5%| 59.0% 44.2% 46.2%| 62.3%| 60.9% 64.9% 59.4% 55.9% 63.5% 65.5%
;%LL@E?E*EJI"E‘E%‘%HE@‘EF&MEEWE‘ﬁfﬂgjﬁg%ﬁ@ﬁﬁ%%m’n\ H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 £ 5]
TR EEM ST REDD-A SR ELT. B&Z2/30EE 2T, KIBHHTETo1, :‘T’:ZK*,& 500 300 300 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 | 5,000
FREFEICOVTIE, —EBXEDEBEZIToIED . SHDHIEZEIT 1=, EUR%k| 301 122 83 226 245 237 254 299 266 230 204 163 195 197 207 194 187 217 195 | 2,264
ERE|  60.2% 40.7%  27.7%| 452%| 49.0% < 47.4% 50.8% 59.8%| 53.2%| 46.0% 40.8% 32.6% 39.0% 39.4% 41.4% 38.8% 37.4% 43.4% 39.0% 453%




